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Ao décimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: Não teve. Indicações: Não teve. Pedido de Informação: Não teve. Correspondências: 
Convite para o almoço do dia da família que ocorrerá no dia vinte de maio de dois mil e dezessete 
nas providências da escola Jose Victor Mairesse. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: 
Projetos em votação :Não teve. Projetos em comissão; Projeto de Lei zero quatro de dois mil e 
dezessete, Projeto de resolução do regimento interno zero um de dois mil e dezessete e projeto de 
lei zero sete de dois mil e dezessete. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador 
Ildo Jorge se pronunciou e cumprimentou a todos e relatou sobre a greve geral que aconteceu em 
Santa Rita. Aproveitando a oportunidade venho relatar sobre a reunião com o prefeito onde foram 
passados a economia de trinta mil reais da área do transporte escolar e também na área elétrica 
onde conseguimos economizar dezesseis reais por hora, venho também parabenizar o poder 
executivo pelo reparo do quebra mola localizado na Rua Rio Grande do Sul. Vereador Dilceu se 
pronunciou e cumprimentou a todos e comentou sobre o motivo de elaborar seu projeto de lei onde 
se limita as diárias dos vereadores. Vereador Marcos Roberto se pronunciou e cumprimentou a 
todos e comentou sobre o preço da brita, onde conseguiram economizar 60 mil reais em apenas 
dez meses, e também abordou sobre a creche onde todas as turmas se encontram lotadas. Espaço 
de Lideranças: Vereador Leo se pronunciou e cumprimentou a todos e relatou sobre a mudança da 
praça do pedágio e também aproveitou o momento e comentou sobre o debate que estava 
acontecendo em Teutônia sobre a violência contra a mulher. Vereador Marcos Adriano se 
pronunciou e cumprimentou a todos e comentou alguns fatos dentro deles sobre o valor da brita, a 
importância das empresas em nosso município e sobre o atendimento do posto de saúde. Vereador 
Sergio se pronunciou e cumprimentou a todos e em nome do patrão do CTG convidou a todos para 
o fandango que ocorrerá no dia vinte e um de maio de dois mil e dezessete e abordou assuntos 
sobre a agricultura, emenda do projeto, construção da creche e sobre o valor da brita. Presidente 
Luis Carlos se pronunciou agradeceu a presença de todos e abordou sobre a audiência pública que 
vem trazendo o assunto sobre a segurança pública do município que ocorrerá no final do mês que 
vem, relatou sobre o projeto de lei do vereador Dilceu que não foi em votação por erros na 
elaboração e comentou sobre a economia conquistada na câmara de vereadores, Nada mais 
havendo a declarar e invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter 
ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 22 de maio de 
dois mil e dezessete às dezoito horas e trinta minutos. 

 

                                          

 

 

SALA DAS SESSÕES, 15 de maio de 2017. 
 

 
 
 

  


